

PROCESSO Nº 059/2020

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2020

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Objeto: Aquisição de peças para expansão de capacidade do equipamento de storage HPE 3 PAR 8200.

A Pregoeira, comunica aos interessados a retificação do Edital face ao erro material, conforme detalhamento abaixo:

1. Onde se lê, no Edital:

*“16.1.3. A **Qualificação Técnica** será comprovada através da apresentação dos seguintes documentos:*

16.1.3.1. Atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove ter a licitante fornecido equipamento Storage com serviços de instalação, similar ao especificado no objeto desta licitação.

16.1.3.2. Os equipamentos deverão ser entregues com os manuais de todos os componentes do equipamento (placas, drives, etc) e de todos os softwares fornecidos com o objetivo de comprovar todos os itens da especificação, devendo ser entregue após a declaração do vencedor da licitação, antes, porém, da assinatura do contrato.”

Leia-se:

*“16.1.3. A **Qualificação Técnica** será comprovada através da apresentação dos seguintes documentos:*

16.1.3.1. Atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove ter a licitante fornecido equipamento Storage com serviços de instalação, similar ao especificado no objeto desta licitação.”

2. Onde se lê, no termo de referência:

“9. DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

9.1. comprovação de qualificação técnica:

- a) *Atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove ter a licitante fornecido equipamento Storage com serviços de instalação, similar ao especificado no objeto desta licitação.*
- b) *Os equipamentos deverão ser entregues com os manuais de todos os componentes do equipamento (placas, drives, etc) e de todos os softwares fornecidos com o objetivo de comprovar todos os itens da especificação,*

devendo ser entregue após a declaração do vencedor da licitação, antes, porém, da assinatura do contrato.”

Leia-se:

“9. DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

9.1. comprovação de qualificação técnica:

- a) Atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove ter a licitante fornecido equipamento Storage com serviços de instalação, similar ao especificado no objeto desta licitação.”*

Fica mantida a data da sessão às 10:00 horas do dia 28/08/2020.

O edital retificado encontra-se disponível no sítio eletrônico <http://www.desenbahia.ba.gov.br/Atendimento/editais> e no licitações-e do Banco do Brasil.

Salvador/Ba, 21 de agosto de 2020.

**Camila Brandi Schlaepfer Sales
Pregoeira**